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Oficio: HCE/lxn/C -H I 27 5 I 2022

Asunto: Se convoca a sesión

Chilpancingo, Gro.; a 10 de junio de 2O22.

C. DIP, JO§É EFRÉIY TNPTZ CóRTE§
VOCAL DE L/I COUISIÓN DT HACIEITDA I.XIII
LEGISL/ITI'RA /IL TIONORABLE CONGRISO DEL EST/IIX)
PRESTITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el articulo 779 fracción II, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 784, todos de la Ley Orgánica del Poder Legislaüvo, me
permito convocarle a la quinta seslón ordinaria de trabajo, correspondiente

al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la 'Sala
José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio Legislativo, el lunes 13 de junio

de dos mil veinüdós, en punto de las 13:0O horas.

Anexo el proyecto del orden del día

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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oficlo: HcE I LxtII I c-H / 27 3 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 10 de junio de 2022.

C. DIP. /If,ICIA DLUZAB,EfiIil ZAUORA VILf,ALVA
VOCAL DE I,A COuI§IóN DE IIACIENDA I.XIII
LEGISLIITT'RA áL EOITORABLE COIYGRESO DEL ESTAIX)
PRESTITTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción I[, en relación con los diversos 163

pá,rrafo primero y 184, todos de la Ley OrgáLnica del Poder legislativo, me

permito convocarle a la quinta sesión ordin ria de trabajo, correspondiente

al primer año de ejercicio constitucional, 1a cual se lleva¡á a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio kgislativo, el lunes 13 de junio

de dos mil veinüdós, en punto de las 13:00 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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Oficio: HCE I l-Xlil I C-}i. I 27 4 I 2022.

Asunto: Se convoca a sesión.

Chilpancingo, Gro.; a 10 de junio de 2022.
tr CÉB ¡D
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C. DIP. BEATRIZ MOJICA TORGA
VOCAL DE L/I COUISIóil DE EACIEITDA I.X[I
LEIGISLIITT'RA AL IIOIIIORáBLE COITGRTSO DEL EST/IDO
PRESENTE.

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

lo dispuesto en el artículo 179 fracción II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la Ley Orgánica del Poder kgislativo, me

pernito convocarle a la quinta sesión ordinaria de trabajo, correspondiente

al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio Legislaüvo, el lunes 13 de junio

de dos mil veintidós, en punto de las 13:00 horas.

Anexo el proyecto del orden del día.
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Esperando contar con su irnportante asistencia,le mi afecto y respeto.

POOER

DIP, B ¡,PDG
A _ií

TRÉaoL suR 'sENTlMrENTos oE LA NAcróia!
TEL; 7,t7 {d4 t ta oo

wlY¡v.congñsogro.gob.nx

C-P- 3¡{t7¿¡§,N COL. VILLA

ij

E-=
früiET:Tf



Gls

PODER LEGISLATIVO

§ ¿ruta¿a, % quardo, @it4n, fl i,mt n z
ppE$DrllrE tx rA o(»rsrón Dt HAG¡EiDA

Oficio: HCE I LXIII / C-H I 27 8 I 2022

Asunto: Se convoca a seslón

Chilpancingo, Gro.; a 10 de junio de 2022.

DrP. ALFRTTX) SAnCmA ESQTTIVEL
SECRSTARIO DE L/T COUIaIóI| DE EACIE¡ÍDA DT L/T LX¡U
LEGISI.ATT'RA AL EOIYORABLT COI{GRTSO DEL ESTAI}O
PRESE!fTE,

En mi calidad de Presidente de la Comisión de Hacienda, de conformidad con

1o dispuesto en el artículo 179 fraccíín II, en relación con los diversos 163

párrafo primero y 184, todos de la l,ey Orgánica del Poder kgislaüvo, me

permlto convocarle a la qutnta ¡esión ordlnaria de trabajo, correspondiente

aJ primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo en la "Sala

José Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio Legislaüvo, el lunes 13 de junio

de dos mil veinüdós, en punto de las l3:O0 horas.

Esperando contar con su importante asistencia, le expreso mi afecto y respeto.
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OFICIO NO.: HCE/LXIIUC-H 118912022

Asunto: Se solicita apoyo.
Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, a 10 de junio de 2022.

ING. CRISTÓBAL SOTO CABRERA
ENCARGADO DE LA SECRETARIA DE
SERVICIOS FINANCIEROS Y
ADMINISTRATIVOS DEL HONORABLE
CONGRESO DEL ESTADO.
PRESENTE

AT'N.: ING. JESÚS LICEA PERALTA
ENCARGADO DE LA SUBDIRECCIÓN
DE RECURSOS
MATERIALES DEL HONOROBLE.
CONGRESO OEL ESTADO

Mediante el presente he de agradecer usted, autorice el uso de la Sala José
Francisco Ruiz Massieu" de este Palacio Legislativo, el lunes 13 de junio de dos
mil veintidós, en punto de las l3:00 horas. Donde se tendrá la quinta ses¡ón de la
com¡s¡ón de Hacienda de de esta Sexagesima Tercera Legislatura al Honorable
Congreso del Estado de Guerrero. Así mismo me permito sol¡citarle el s¡guiente
apoyo, para la mejor realización de la misma.

1. Servicio de cofh Break, bocadillos. -/ S É¿'sé'\at/>

2. Sonido

3. Personal de Comunicación

Siempre reiterándole, mi atenta y disting uida
una resp le.

. i.l

, it'
-,',§lt

4r¿:

o4Í1.#.
ilareo Anton¡o GorEález Acoste.-Jefe de Son¡do.lgualfin
Omar Antonio Rodriguez Gord¡llo--Jefe deségurirad l¡terñ&-Mismo

1:. ii
m.Hlco.- dél Conorsso del-,...-,:,: , . ..:r,lÁ'IiV,:

i c .l;r,, ?i??

fin.
e&aoo.

.¿-z--
¿8

p00Er LrG!SLAnt|l

*€Lt*s(jseración, qued

Públicas del

COMISI

lcJuN ?§22 I

0

tti¡t

T

I

-----E|rúa
fREBoL suR -gENflrr¡E

--

td

Faed,!

!.)

- Jefs del

FIB 's

:." ¡a-:

Íi, .,'. .PRESIDENTE
' : . 'i: 

t¿¡

I
I


